



**NDWEDWE LOCAL MUNICIPALITY  
UMASIPALA WASENDWEDWE**

**ERRATUM**

**COMMUNITY DEVELOPMENT OFFICER**

The afore-mentioned position of Community Development Officer was advertised on the *Isolezwe* Newspaper, dated 20 April 2018, where the working experience was mentioned as three years instead of two years.

**Applicants should take note of the additions.**

Thank you,

**MR TP CELE  
MUNICIPAL MANAGER**